
BARVICE V SEPTEMBRU – prvi del 

Pa smo nazaj! Počitnic je konec in spet smo združeni v vrtcu. No, pravzaprav v šoli, saj je 
zdaj prav tam naša nova igralnica. Nekaterim je že znana, saj so jo obiskovali že lani, 
nekateri pa se na prostor še navajamo. Na hodnikih srečujemo tudi šolarje in prav oni so 
nas povabili, da si na prvi šolski dan skupaj ogledamo predstavo gledališča Desni žepek. 
Bila je super. In dolga. Kljub temu smo zbrano poslušali in dokazali, da poznamo gledališki 
bonton.  

 

 

 

 



         

 

 

 

          



Prve dni nas je čakalo veliko dela. Izbrali smo si svoje znake v garderobi in igralnici, 
pogovarjali smo se o pravilih, bontonu in rutini v naši skupini, spoznavali nove prostore, 
se veliko pogovarjali pa tudi igrali.  

 

 



Že v prvem tednu smo praznovali rojstni dan. Praznoval je Lovro. Na njegovo željo smo 
imeli plesni dopoldan in tako smo uživali ob glasbi. Seveda se nismo pozabili 
fotografirati. 

       

         

       



Nismo še povedali, kako se imenuje naša skupina.  

MI SMO OTROCI IZ SKUPINE BARVICE! 

       

 

        



        

       



       

       

 



 



                  



Ker ima naša skupina ime, ki je povezano z barvami, smo se o barvah veliko pogovarjali o 
njih in z njimi tudi ustvarjali. Poslušali smo zgodbo Maruškina mavrica, se razgibali ob 
glasbeno didaktični igri Barvice in radirke ter risali v hišah različnih barv. Razgibavali smo 
se tudi s pomočjo barvnih obročev in barvnih žog, ob tem pa sledili navodilom 
vzgojiteljice. Preko različnih dejavnosti in igre smo barve prepoznavali in jih poimenovali. 
Barve smo tudi mešali in ugotavljali, kaj bo nastalo. Naše ugotovitve smo zabeležili na 
plakat. Postali smo  celo slikarji in prosto ustvarjali s tempera barvami. Na to temo smo 
reševali še razne učne liste in tako urili grafomotoriko.  Všeč nam je bila tudi igra z barvno 
kocko. 

 

 

 



       

 



 

 



 



 



 



 



 

 



 

 



 



 



        



 



 

 



 



        

 


